

# 川汇区召开四个班子联席会研究推进重点项目建设

**本报讯** (记者 韩志刚) 8月20日下午,区委书记李宗喜主持召开区四个班子联席会。区领导李湛、韩凤龙、张剑锋、刘娟、时文祥、周金诚、吕振龙、张敏、宋煜、陈景军、高新传及区四个班子其他有关负责人参加督导。

李宗喜一行从七一路自西向东,查

领导出席会议。

李宗喜指出,万果园商业综合体、建新路西延、沙颍河景观带二期工程等六个项目是当前中心城区的重点项目,各指挥部主要领导要顾全大局,勇挑重担,抽调精干力量,组成工作专班,迅速开展工作。要科学谋划,合理分配工作任务,统筹兼顾其他中心工作,不能顾此失彼。相关办事处和职能部门要统一调配人员力量,全面推进,争取早日完成各项任务。

区长李湛分别介绍了万果园商业综合体、建新路西延、沙颍河景观带二期工程等六个项目的相关情况,部署了各指挥部成员架构,对工作任务做了明确分工,提出了工作要求。**②7**

## 李宗喜实地督导“创卫”工作

**本报讯** (记者 韩志刚) 8月23日下午,区委书记李宗喜到七一路督导“路长制”落实情况及城市精细化管理工作。区委常委、宣传部长陈景军及城管局、五城联创指挥部办公室、区“创卫”办有关负责人参加督导。

李宗喜一行从七一路自西向东,查

看了荷花新城便民服务点、黄金桥农贸市场升级改造情况,沿街商户“门前三包”责任制落实情况,实地查看了七一路办事处康湾社区黑臭水体治理等工作,对存在的问题提出整改意见和整改时限。

针对“门前三包”,李宗喜指出,各办事处和城管部门要加大对“门前三包”

责任制的宣传力度,引导广大商户落实“门前三包”责任制,最大限度调动广大商户的积极性和主动性。同时,要加大督导检查力度,对“门前三包”不达标的商户,限期整改到位。

在黄金桥农贸市场、荷花新城便民服务点,李宗喜要求,要加快升级改造进

度,及早开门营业,不断提高规范化管理水平。在康湾社区坑塘整治现场,李宗喜指出,黑臭水体治理是污染防治攻坚战和“创卫”工作的重点任务,七一路办事处要抓紧时间打捞坑塘里的漂浮物,定期对污染水体进行净化治理,努力打造“水清、岸绿、景美”的生态景观。**②7**

### “五城联创”进行时

## 川汇区持续召开“五城联创”工作例会

■ 8月22日7时,川汇区召开“五城联创”工作例会,听取问题整改情况汇报,对下一步工作进行部署。区领导韩凤龙、刘娟、时文祥、吕振龙、张敏、宋煜、陈景军、高新传、任世德、王建党、徐钊、巴兵、梁显栋出席会议。各办事处和相关职能部门负责人、区“创卫”“创文”各督导组组长,区“五城联创”指挥部办公室、区“创卫”办工作人员参加会议。

会议要求,一是瞄准薄弱环节,对照方案要求,抓好重点工作。二是着力打造创建示范点,巩固创建成果。三是解决好人民群众反映强烈的突出问题。四是城管、交通、教育、住建、工信等部门要履行主体责任,加强宣传,严格执法。五是各办事处要落实好属地管理责任,全面排查,建立台账,明确时限,逐项整改。六是督导组要加大督导问责力度,确保各项创建工作落到实处。

■ 8月27日7时,川汇区召开“五城联创”工作例会,传达市、区有关文件精神,听取各项工作进展情况汇报,对下一步工作进行部署。区领导李宗喜、李湛、韩凤龙、刘娟、时文祥、周金诚、吕振龙、陈景军、任世德、王建党、晋瑞英、巴兵出席会议。各办事处和相关职能部门负责人,区“创卫”“创文”各督导组组长,区“五城联创”指挥部办公室、区“创卫”办工作人员参加会议。

会议强调,“创卫”工作既是对干部工作作风的检验,也是对干部精神状态、执行能力的检验。全区各级干部要切实增强紧迫感和责任感,多用心力、多下功夫,多想办法,学习先进、取长补短,全面快速补齐短板,确保各项工作取得扎实成效。

会议要求,一是强力整改。要认真学习吃透方案,梳理每一个评分点,查找问题,建立台账,明确时限,彻底整改。二是行动迅速。要对照方案要求,突出重点,立行立改,注重点线面结合,推进“创卫”工作。三是加强宣传。要持续加大宣传力度,形成人人了解、

支持、参与“创卫”的良好局面,切实解决“上热、中忙、下冷”现象。

■ 8月31日7时,区委书记李宗喜主持召开“五城联创”工作例会。区领导李湛、韩凤龙、时文祥、陈景军、任世德、王建党、晋瑞英、徐钊、巴兵出席会议。各办事处、区直相关单位负责人,区“创卫”“创文”各督导组组长,区“五城联创”指挥部办公室、区“创卫”办工作人员参加会议。

会议要求,一是以问题为导向,强化整改,迅速行动。二是建立长效管理机制,防止问题反弹。三是加大巡查力度,严格落实精细化管理制度。四是加强督导,严格奖惩。

会议强调,各办事处在落实属地管理责任的同时,要会同各职能部门,加大对重点行业、重点领域的监管力度,严防反弹现象发生,以优异的成绩迎接专家组考评验收。**②7**

记者 韩志刚 整理

## 七一路办事处创卫馨苑:

### 小区美了 居民乐了

本报讯 (记者 韩志刚) 川汇区七一路办事处以“创卫”为契机,以满足群众对美好生活的向往为目标,全力推进辖区190多个老旧小区升级改造。辖区多家企业积极参与,鼎力相助,其中,创卫馨苑小区就是周口知名企业万果园和七一路办事处共驻共建、重点打造的样板。

创卫馨苑小区原名胜华浴池小区,位于交通大道和文明路交叉口西南角,是一个典型的老旧小区。由于管理缺失,小区环境脏乱差,尤其是小区

中心位置有栋一层的烂尾楼,2000多平方米的地方被分割成大大小小几十个私人菜园,天天浇粪施肥,臭气熏天,四周杂物垃圾堆积,蚊虫肆虐,周边居民苦不堪言。

群众所思所盼,就是“创卫”的指向标。

“我们日夜赶工,共清运垃圾920余吨,清除杂物830多车,粉刷墙体2万余平方米,对小区各种线缆进行梳理捆扎、重新铺设,达到横平竖直、高低一致的标准。”七一路办事处主任刘

建伟说,他们还对小区的给排水系统进行了升级改造,重新铺设了管网,对小区入口300多米长的坑坑洼洼的泥巴路进行了重新整修,建成了干净整洁、宽阔平坦的水泥路。

尤其让居民欣喜的是,小区中央的烂尾楼被彻底拆除,建起一个2000多平方米的阶梯式广场。建设方通过运用垂直高差的手法分隔空间,打破空间的空旷感和视觉的单一感,将广场分成两个部分,中间通过上浮式台阶和围栏的建立形成阶梯式、舞台感

的广场。广场周边设置了以红色文化为主题的宣传展板,配备了移动式盆栽和健身器材。昔日的烂尾楼,现如今成了群众休闲健身、孩子游乐玩耍的好去处。

如何防止问题“回潮”?七一路办事处按照区委、区政府的要求,从成立业主委员会、引入正规物业管理公司、完善监督管理制度三个方面着手,建立“作业有人管、服务有标准、质量有监督”的服务体系,逐步破解小区的长效管理难题。

刘建伟表示,目前,在创卫馨苑小区暂无物业管理公司进驻的情况下,小区的业主委员会、小区党员志愿者服务队和万果园的员工们主动承担起小区治安巡逻和环境整治任务,小区环境干净整洁,管理井然有序。**②7**

## 荷花路办事处前王营社区:

### 发动群众 合力攻坚

本报讯 (记者 韩志刚) “创卫”工作启动以来,川汇区荷花路办事处前王营社区认真落实“创卫”工作部署,精心组织,迅速行动,确保按照标准和时间节点完成创建工作任务。

前王营社区辖区东起永丰路,西至龙源路,北起沙颍河南岸,南到电厂老铁路,辖7居民组,2个小区楼院,总面积为0.9平方公里,总户数为1520户,总人数为5825人,属城乡接合部。

加强宣传教育、营造浓厚氛围。该社区坚持把宣传教育当作首要工作来抓,增强居民的健康意识,规范居民的

卫生行为;利用“创卫”小喇叭进行不间断宣传,推动卫生健康教育进楼院、进家庭;建立社区党员干部“创卫”微信群,潜移默化地影响和改变居民的行为;组织开展“五好家庭”“孝顺媳妇”等评选活动,使文明向上的卫生习惯在居民中逐渐养成;通过宣传使“创卫”工作家喻户晓、老少皆知,形成全民参与、共创共享的浓厚氛围。

明确责任分工、细化分解任务。该社区按照创、管、治三个结合,对辖区进行规范、整治、提升。一是严格对照标准,对辖区主次街道、胡同进行逐一改造提升。二是加大难题解决力度,对

辖区主次街道、胡同的私搭乱建进行集中拆除,对乱扯乱挂电线网线进行集中整治,对居民门口乱堆乱放的物品进行清理。三是针对环境卫生存在的问题,加大综合整治力度,花费9万元对辖区坑塘进行整治,修建健身广场。四是加强小巷胡同的净化、美化工作,罩白墙体8万多平方米,喷绘文化墙2000多平方米。五是加大对辖区卫生死角和旱厕的排查改造力度,对所有家属楼院、主干道、大街小巷进行排查,清理卫生死角95处,拆除旱厕71个,改造旱厕325个。六是加大对老旧小区垃圾道的封堵改造力度,对2个小区楼院、63个单元的垃圾道进行封堵整改。七是对市、区通报的问题建立整改台账,实行销号管理,建立长效机制机制,进一步夯实创建基础,确保通过考评验收。**②7**

突出问题导向、全面整治提升。该社区按照创、管、治三个结合,对辖区进行规范、整治、提升。一是严格对照标准,对辖区主次街道、胡同进行逐一改造提升。二是加大难题解决力度,对推诿扯皮、工作不力的单位进行严肃追责问责,确保各项工作取得实效。二要加强部门



近日,在七一路办事处美好家园小区,工人们正在紧张施工。美好家园小区是周口市安居工程,因物业管理不善,小区内车辆乱停乱放、私搭乱建、圈地种菜等问题突出。为解决美好家园小区存在的问题,川汇区成立了由区领导任组长、各职能部门负责人为成员的工作组,全面开展改造提升工作。8月12日上午,美好家园小区升级改造工程正式启动。记者 韩志刚 通讯员 理效明 摄



小厕所,大民生。户改厕工作是一项改善人居环境的民生工程,是推进生态文明建设的重要一环,也是关心民生福祉的重要体现。川汇区高度重视,按照“有序推进、整体提升、建管并重、长效运行”的基本思路,全力推进户改厕工作,全面提升这块关系人民群众生活品质的短板。图为金海路办事处郭庄村改厕现场。记者 韩志刚 通讯员 徐刚 摄

## 李宗喜调研八一路幼儿园项目推进情况

**本报讯** (记者 韩志刚) 8月23日下午,区委书记李宗喜到八一路幼儿园施工工地调研项目推进情况。副区长王建党及相关部门负责人参加调研。

李宗喜一行深入施工工地,详细了解项目建设情况,实地查看园内外环境和室内装修进展情况。他指出,八一路幼儿园项目是重要的民生工程,将对缓解中心城区入园难、完善城市功能起到重要作用。有关部门克服重重困难,实现了当年建设、当年建成投入使用的目标,创造了川汇区教育项目建设速度的新纪录。要以此为

新的起点继续抓好各个教育项目建设,推动全区教育事业又好又快发展。

李宗喜要求,相关部门要通力配合,全面排查消除校园及周边环境安全隐患。要严把设备设施采购关,确保各类设备绿色环保、安全无毒,保障幼儿身心健康。施工方要在保证质量的情况下倒排工期、交叉作业,科学施工,确保项目如期竣工投入使用。教育部门要提前着手,配备一支高素质的教师队伍,真正把这一民生工程办成家长放心、社会满意的教育样板工程,树起川汇区教育的一面旗帜。**②7**

## 李湛带队观摩推进户改厕工作

**本报讯** (记者 韩志刚) 为进一步推动户改厕工作,8月27日,区长李湛带队到城北办事处现场观摩并召开推进会,对户改厕工作进行再部署、再加压。区委常委、宣传部长陈景军,副区长晋瑞英及相关办事处主任、区直有关单位负责人参加活动。

据了解,川汇区采取逐办观摩、召开会议的形式,推进户改厕工作深入开展,首次观摩活动在川汇区华耀城办事处举行。

当日下午,李湛一行到城北办事处邵火庙行政村,实地查看户改厕工作进度,并走进村民家中询问改厕后的变化。据介绍,城北办事处宣传到

会城办事处给予充分肯定。就做好下一步工作,他指出,一是已经改造的厕所要抓紧编号,建档立卡,便于后期管理。二是区农业农村局和区财政局要进行对接,对完工的户厕尽快验收,支付相关费用。

三是主动作为,提前谋划,建立长效机制,实现建设标准化、管理规范化、运维市场化、监督社会化,真正把这一惠及民生的好事抓实办好。**②7**

会议传达学习了省政协十二届九次常委会议和市政协四届十四次常委会议精神,审议通过了有关人事事项,听取了川汇区2019年上半年经济社会运行情况通报。

张剑锋指出,今年是新中国和人民政协成立70周年,也是全区决胜全面建成小康社会、加快高质量发展的关键之年,做好区政协工作,常委会肩负着重要职责和光荣使命。他要求,一要与时俱进加强学习,夯实政协基础。二要客观总结工作成绩,正视问题,压实责任,奋力拼搏。三要强化担当,实干苦干,高效完成全年目标,不断开创政协事业发展新局面,为川汇区实现高质量发展贡献政协智慧和力量。**②7**

## 川汇区政协十三届十二次常委会议召开

**本报讯** (记者 韩志刚) 8月21日上午,川汇区政协十三届十二次常委会议召开。区政协党组书记、主席张剑锋,区委常委、常务副区长吕振龙,区政协党组副书记、副主席梁显栋,区政协副主席建国、黄婉真、马淮出席会议。

会议传达学习了省政协十二届九次常委会议和市政协四届十四次常委会议精神,审议通过了有关人事事项,听取了川汇区2019年上半年经济社会运行情况通报。

张剑锋指出,今年是新中国和人民政协成立70周年,也是全区决胜全面建成小康社会、加快高质量发展的关键之年,做好区政协工作,常委会肩负着重要职责和光荣使命。他要求,一要与时俱进加强学习,夯实政协基础。二要客观总结工作成绩,正视问题,压实责任,奋力拼搏。三要强化担当,实干苦干,高效完成全年目标,不断开创政协事业发展新局面,为川汇区实现高质量发展贡献政协智慧和力量。**②7**

极参与老旧小区升级改造工作,鼓励小区居民自我管理、自我维护,建立老旧小区长效管理机制。针对小区内杂草丛生、车辆乱停乱放、路面破损等现象,要全面彻底整治,办事处和公路局家属院,详细了解改造进度,协调解决存在的问题,部署下一步工作。督导组要求,要充分发动群众积

极参与老旧小区升级改造工作,鼓励小区居民自我管理、自我维护,建立老旧小区长效管理机制。针对小区内杂草丛生、车辆乱停乱放、路面破损等现象,要全面彻底整治,办事处和公路局家属院,详细了解改造进度,协调解决存在的问题,部署下一步工作。督导组要求,要充分发动群众积